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CITTÀ DI VERCELLI 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

SEDUTA  PUBBLICA  DI CONVOCAZIONE ORDINARIA DEL GIORNO 
15/07/2024   

  OGGETTO N° 39 

 
ESAME DELLE CONDIZIONI DELL'ELETTO ALLA CARICA DI SINDACO E DEGLI ELETTI 
E RELATIVA SURROGA ALLA CARICA DI CONSIGLIERE COMUNALE - 
DETERMINAZIONI CONSEGUENTI 

 
L’anno duemilaventiquattro, addi’ quindici, del mese di luglio, alle ore 15:43, in Vercelli,nella sala delle adunanze 
consiliari,  sita nel Palazzo Civico,  in seguito a convocazione  disposta dal  Presidente del Consiglio con lett. Prot. n. 
47735, in data 05.07.2024 e ad avvisi scritti, diramati a tutti i Consiglieri ai sensi di legge, ai Revisori dei Conti ed a 
partecipazione fatta al Sig. Prefetto si è riunito il Consiglio Comunale. 
 
Dei 31 Consiglieri in carica e il Sindaco, per il presente punto all’ordine del giorno sono presenti: 
 

COGNOME E NOME PRESENTI COGNOME E NOME PRESENTI 
SCHEDA ROBERTO - Sindaco Sì 

 
  

Apice Armando Sì 
 

Lavarino Romano Sì 
 

Bagnasco Gabriele Sì 
 

Licata Sergio Arcangelo Sì 
 

Balocco Umberto Sì 
 

Locarni Gian Carlo Sì 
 

Bassignana Francesca Sì 
 

Malinverni Giorgio Sì 
 

Boglietti Zacconi Simone Sì 
 

Mancuso Marco Sì 
 

Campisi Filippo Sì 
 

Marino Gianni Sì 
 

Conte Andrea Sì 
 

Mastrangelo Marco Sì 
 

Corsaro Andrea Sì 
 

Mugni Alberto Sì 
 

Esposito Maria Sì 
 

Naso Manuela No 
 

Finocchi Fabrizio Sì 
 

Nonne Cecilia Sì 
 

Fortuna Giovanni Rosario Sì 
 

Oppezzo Annalisa Sì 

Fragapane Alberto Sì 
 

Pizzimenti Lucia Sì 

Galante Elisabetta Sì Romoli Andrea Sì 
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Ganzaroli Valter Sì 

 
Tascini Maurizio Sì 

 
Giriolo Stefano Sì 

 
Testa Enrica Sì 

 
Greppi Giorgio Sì 

 
  

 
  TOTALE PRESENTI 31 
  TOTALE ASSENTI 1 

 
 
Presiede il Consigliere Anziano, Romano Lavarino, in virtù di quanto previsto dell’art. 40, 2° 

comma, del D. Lgs. 18/08/2000, n. 267. 

Partecipa il Segretario Generale Fausto PAVIA. 
 
Sono altresì presenti, senza diritto di voto, i seguenti componenti della Giunta Comunale: 
CAMPOMINOSI – CUBITO – LOCCA – OLIVETTI – PASQUINO – PRENCIPE – SABATINO 
– SIMION – SIMONETTA. 
 

Sono presenti i REVISORI:  ====== 
 

IL CONSIGLIERE ANZIANO 

 
dopo l’appello nominale, effettuato dal Segretario Generale, Dott. Fausto Pavia, in presenza del 

numero legale dichiara aperta la seduta. 

 

Comunica l’assenza giustificata del Consigliere Naso. 

 

A questo punto, illustra all’Assemblea le modalità di utilizzo dell’impianto multifunzionale di 

gestione delle sedute del Consiglio Comunale. 

 

Successivamente, pone in discussione il punto all’Ordine del giorno di cui alla proposta consiliare 

avente il numero meccanografico 39-2024 all’oggetto: “ESAME DELLE CONDIZIONI 

DELL'ELETTO ALLA CARICA DI SINDACO E DEGLI ELETTI E RELATIVA SURROGA 

ALLA CARICA DI CONSIGLIERE COMUNALE - DETERMINAZIONI CONSEGUENTI”, 

richiamando: 

- l’art. 41, comma 1, del D. Lgs. n. 267/2000 e s.m.i. (TUEL), per il quale nella prima seduta il 

Consiglio comunale e provinciale, prima di deliberare su qualsiasi altro oggetto, ancorché non sia 
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stato prodotto alcun reclamo, deve esaminare la condizione degli eletti a norma del Capo II, Titolo 

III, e dichiarare le ineleggibilità di essi quando sussista alcuna delle cause ivi previste; 

- il citato Capo II, rubricato incandidabilità, ineleggibilità e incompatibilità, del Titolo III, Parte I 

del TUEL, in particolare gli artt. 60, 61, 63, 64 e 65;   

- l’art. 10 della Legge 31 dicembre 2012 n. 235 rubricato “Incandidabilità alle elezioni provinciali, 

comunali e circoscrizionali” (norma che ha sostituito la previgente disciplina del TUEL); 

- l’art. 69 del TUEL, che norma lo speciale procedimento di contestazione e verifica delle eventuali 

cause di ineleggibilità e di incompatibilità sopravvenute all’elezione;   

- il Decreto Legislativo 8 aprile 2013 n. 39 recante “Disposizioni in materia di inconferibilità e 

incompatibilità di incarichi presso le Pubbliche Amministrazioni e presso gli Enti privati in controllo 

pubblico, a norma dell’art. 1, co. 49 e 50, della legge 190/2012”; 

 

- che a seguito delle elezioni amministrative del 8 e 9 giugno 2024 e successivo ballottaggio del 

giorno 23 e 24 giugno 2024, l’Ufficio Elettorale Centrale, in data 26.06.2024, ha provveduto a 

proclamare eletti: 

Sindaco: Avv. Roberto Scheda; 

Consiglieri Comunali i Signori:   

Apice Armando 

Bagnasco Gabriele 

Bassignana Francesca 

Boglietti Zacconi Simone 

Campisi Filippo 

Campominosi Paolo 

Conte Andrea 

Corsaro Andrea 

Cubito Elisa 

Esposito Maria 

Finocchi Fabrizio 

Fortuna Giovanni Rosario 

Fragapane Alberto 

Galante Elisabetta 

Ganzaroli Valter 

Giriolo Stefano 
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Greppi Giorgio 

Lavarino Romano 

Malinverni Giorgio    

Mancuso Marco 

Marino Gianni 

Mugni Alberto 

Naso Manuela 

Nonne Cecilia 

Olivetti Ombretta 

Olmo Carlo 

Oppezzo Annalisa 

Pasquino Stefano 

Sabatino Domenico 

Simion Massimo 

Simonetta Valeria 

Tascini Maurizio 

 
- con note del 26.06.2024 ai sensi dell’art. 61 del D.P.R. 16 maggio 1960, n. 570, è stata a Loro 

partecipata la nomina a Consigliere Comunale e che, con le stesse, è stato richiesto di rendere le 

dichiarazioni per l’accertamento dell’insussistenza delle condizioni di ineleggibilità, incompatibilità 

e delle cause ostative a ricoprire la carica di Consigliere Comunale; 

 

Richiamato il Provvedimento n. 12 del 5 luglio 2024, con il quale il Sindaco ha provveduto alla 

nomina dei componenti della Giunta Comunale ed a seguito del quale i Signori                                                                           

Domenico Sabatino, Antonio Prencipe, Massimo Simion, Elisa Cubito, Paolo Campominosi, 

Ombretta Olivetti, Stefano Pasquino, Martina Locca, Valeria Simonetta  sono cessati dalla carica di 

Consigliere, ad eccezione di Martina Locca e Antonio Prencipe, all’atto dell’accettazione della 

nomina  a componente della Giunta Comunale, ai sensi dell’art. 64, 2° comma, del D.Lgs. 

18.08.2000, n. 267, con accettazioni avvenute in data 5 luglio 2024; 

 

Dato atto che il soprarichiamato provvedimento verrà comunicato ai componenti dell’Assemblea 

consiliare da parte del Sindaco durante la trattazione del successivo punto all’Ordine del Giorno; 

 

Atteso che gli artt. 64, 2° comma, del D.L.gs. n. 267/2000 e 12, 3° comma, del vigente Statuto 

Comunale prevedono che, nella fattispecie, subentrino in Consiglio i candidati che, nella stessa lista, 
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seguono immediatamente l’ultimo eletto e che, pertanto: 
  

- il primo escluso nella lista n. 2 recante il contrassegno “LEGA” alla quale appartiene il Consigliere 

cessato Paolo Campominosi, risulta essere il Sig. Umberto Balocco che ha ottenuto la cifra 

individuale (voti di lista più voti di preferenza) di 1.799; 

 

- il secondo escluso nella lista n. 2 recante il contrassegno “LEGA” alla quale appartiene il 

Consigliere cessato Ombretta Olivetti, risulta essere il Sig. Gian Carlo Locarni che ha ottenuto la 

cifra individuale (voti di lista più voti di preferenza) di 1.785; 

 

- il primo escluso nella lista n. 3 recante il contrassegno “FORZA ITALIA”, alla quale appartiene il 

Consigliere cessato Massimo Simion, risulta essere la Sig.ra Lucia Pizzimenti che ha ottenuto la 

cifra individuale (voti di lista più voti di preferenza) di  2.181; 

 

- il secondo escluso nella lista n. 3 recante il contrassegno “FORZA ITALIA”, alla quale appartiene 

il Consigliere cessato Elisa Cubito, risulta essere il Sig. Antonio Prencipe il quale è stato  nominato  

componente della Giunta Comunale e, pertanto, subentra il terzo escluso Sig. Sergio Arcangelo 

Licata, che ha ottenuto la cifra individuale (voti di lista più voti di preferenza) di 2.167; 

 

- il primo escluso nella lista n. 4 recante il contrassegno “FRATELLI D’ITALIA”, alla quale 

appartiene il Consigliere cessato Domenico Sabatino, risulta essere il Sig. Andrea Romoli che ha 

ottenuto la cifra individuale (voti di lista più voti di preferenza) di  3.817; 

 

- il secondo escluso nella lista n. 4 recante il contrassegno “FRATELLI D’ITALIA”, alla quale 

appartiene il Consigliere cessato Valeria Simonetta, risulta essere il Sig. Marco Mastrangelo che ha 

ottenuto la cifra individuale (voti di lista più voti di preferenza) di  3.811; 

 

- il terzo escluso nella lista n. 4 recante il contrassegno “FRATELLI D’ITALIA”, alla quale 

appartiene il Consigliere cessato Stefano Pasquino, risulta essere la Sig.ra Enrica Testa che ha 

ottenuto la cifra individuale (voti di lista più voti di preferenza) di  3.803; 

 

Successivamente, il Consigliere Anziano partecipa al Consiglio che con lettera pervenuta al 

Protocollo Generale in data 12.07.2024, Prot. n. 49408, il Sig. Carlo Olmo, Consigliere Comunale 

della Lista n. 5 recante il contrassegno “Lista Civica Carlo Olmo Sindaco”, ha rassegnato le proprie 

dimissioni dalla carica di Consigliere Comunale; 
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Precisa che nella graduatoria della lista n. 5 recante il contrassegno “Lista Civica Carlo Olmo 

Sindaco”, alla quale appartiene il Consigliere dimissionario Carlo Olmo, il primo escluso alla carica 

di Consigliere risulta essere la Sig.ra Federica Sassone, che ha ottenuto la cifra individuale (voti di 

lista più voti di preferenza) di 3.152, che precede nell’ordine di lista ai sensi dell’art. 73, comma 12, 

del D.Lgs. n. 267/2000 e ss.mm.ii., la quale ha dichiarato di accettare la carica di Consigliere per la 

lista sopra citata, con nota Prot. n. 49584 del 15.07.2024; 

 

Ricorda che ai sensi dell’art. 38, comma 8, del Decreto Legislativo 18.8.2000, n. 267, le dimissioni 

dalla carica di Consigliere sono irrevocabili, non necessitano di presa d’atto e sono immediatamente 

efficaci; 

 

Comunica che il Consiglio deve provvedere, nella sua prima adunanza successiva alle dimissioni e 

prima della trattazione di qualsiasi altro argomento (art. 12, 5° comma, dello Statuto Comunale), 

alla surrogazione del Consigliere dimissionario, ex art. 45 del decreto Legislativo 18.8.2000, n. 267, 

con il primo dei non eletti nella lista di appartenenza; 

 

Ritenuto, pertanto, di provvedere a convalidare i Consiglieri proclamati eletti nonché i Consiglieri 

surrogandi; 

 

Attesa la competenza del Consiglio Comunale a deliberare ai sensi dell’art. 38 del D.Lgs. n. 

267/2000 e s.m.i., 

 
INVITA IL CONSIGLIO COMUNALE 

a far presente se il Sindaco Avv. Roberto Scheda ed i seguenti Consiglieri Comunali, come da 

atto di proclamazione degli eletti dell’Ufficio Elettorale Centrale, in data 26.06.2024, versino in 

cause ostative alle rispettive cariche, dando atto che non vi siano condizioni di incandidabilità, 

di ineleggibilità e di incompatibilità rispettivamente alla carica di Sindaco e di Consigliere 

Comunale e, pertanto, a convalidarne l’elezione: 

Apice Armando 

Bagnasco Gabriele 

Bassignana Francesca 

Boglietti Zacconi Simone 

Campisi Filippo 
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Conte Andrea 

Corsaro Andrea 

Esposito Maria 

Finocchi Fabrizio 

Fortuna Giovanni Rosario 

Fragapane Alberto 

Galante Elisabetta 

Ganzaroli Valter 

Giriolo Stefano 

Greppi Giorgio 

Lavarino Romano 

Malinverni Giorgio    

Mancuso Marco 

Marino Gianni 

Mugni Alberto 

Naso Manuela 

Nonne Cecilia 

Oppezzo Annalisa 

Tascini Maurizio 

 

2. a far presente se i seguenti Consiglieri Comunali subentranti, ai sensi dell’art. 64, 2° comma, del 

TUEL, in sostituzione dei Consiglieri eletti, che hanno accettato la nomina alla carica di Assessore 

Comunale (Domenico Sabatino, Massimo Simion, Elisa Cubito, Paolo Campominosi, Ombretta 

Olivetti, Stefano Pasquino, Valeria Simonetta), versino in cause ostative alla carica di Consigliere 

Comunale, dando atto che non vi siano condizioni di incandidabilità, di ineleggibilità e di 

incompatibilità alla carica di Consigliere Comunale e, pertanto, a convalidarne l’elezione: 

Balocco Umberto 

Licata Sergio Arcangelo 

Locarni Gian Carlo 

Mastrangelo Marco 

Pizzimenti Lucia 

Romoli Andrea 

Testa Enrica 
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3. a far presente se il seguente Consigliere Comunale subentrante, ai sensi dell’art. 38, commi 4 e 

8, del TUEL, in sostituzione del Consigliere eletto Carlo Olmo che ha rassegnato le dimissioni, versi 

in cause ostative alla carica di Consigliere Comunale, dando atto che non vi siano condizioni di 

incandidabilità, di ineleggibilità e di incompatibilità alla carica di Consigliere Comunale e, pertanto, 

a convalidarne l’elezione: 

Federica Sassone 

 

4. di dare atto che il Consiglio Comunale, oltre al Sindaco Avv. Roberto Scheda e per il quinquennio 

2024-2029, risulta composto come segue: 

1.     Apice Armando 

2. Bagnasco Gabriele 

3. Balocco Umberto 

4. Bassignana Francesca 

5. Boglietti Zacconi Simone 

6. Campisi Filippo 

7. Conte Andrea 

8. Corsaro Andrea 

9. Esposito Maria 

10. Finocchi Fabrizio 

11. Fortuna Giovanni Rosario 

12. Fragapane Alberto 

13. Galante Elisabetta 

14. Ganzaroli Valter 

15. Giriolo Stefano 

16. Greppi Giorgio 

17. Lavarino Romano 

18. Licata Sergio Arcangelo 

19. Locarni Gian Carlo 

20. Malinverni Giorgio 

21. Mancuso Marco 

22. Marino Gianni 

23. Mastrangelo Marco 

24. Mugni Alberto 

25. Naso Manuela 
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26. Nonne Cecilia 

27. Oppezzo Annalisa 

28. Pizzimenti Lucia 

29. Romoli Andrea 

30. Sassone Federica 

31. Tascini Maurizio 

32. Testa Enrica. 

 

Inoltre, dà atto che, nella proposta deliberativa, è presente un refuso nell’elencazione dei Consiglieri 

e che la denominazione giusta è Romoli Andrea. 
 

A questo punto, il Consigliere Anziano rileva che, ai sensi dell’art. 41 del D.Lgs. n.267/2000 e 

s.m.i., nella prima seduta il Consiglio Comunale, prima di deliberare su qualsiasi altro oggetto, 

ancorché non sia stato prodotto alcun reclamo, occorre procedere all’esame della condizione degli 

eletti a norma del Capo II, Titolo III e dichiarare la ineleggibilità di essi qualora sussistano cause ivi 

previste. 

 

Richiama preliminarmente l’attenzione dell’Assemblea sulle disposizioni di legge che regolano la 

materia, contenute nel Titolo III, Capo II, articoli dal 55 al 68 del D.Lgs. 18.8.2000, n. 267 e informa 

l’Assemblea che gli eletti alla carica di Sindaco e di Consigliere Comunale hanno dichiarato, sotto 

la propria responsabilità, che non sussistono, nei loro confronti, cause di ineleggibilità o di 

incompatibilità ai sensi degli articoli sopra richiamati, così come modificati ed integrati dal D.Lgs. 

n. 235/2012 ed invita i Consiglieri Comunali a pronunciarsi in merito ad eventuali casi di 

ineleggibilità o di incompatibilità. 
 

Successivamente, il Consigliere Anziano dichiara aperta la discussione ed invita i Consiglieri 

interessati a prenotarsi per i relativi interventi. 
 

Il Consigliere Anziano, non registrandosi richieste di intervento, neppure per dichiarazione di voto, 

indice la votazione per la convalida dei Consiglieri Comunali. 

 
Gli interventi sopra riportati sono integralmente contenuti nel refert di registrazione e costituiscono 

oggetto di trascrizione integrale nel verbale che sarà sottoposto ad approvazione del Consiglio 

Comunale. 
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Preso atto delle risultanze della votazione indetta dal Consigliere Anziano, eseguita con il sistema 

di gestione elettronica delle operazioni di voto, che, unanimemente accolte, risultano essere le 

seguenti: 
Presenti: 31 

(Apice – Bagnasco – Balocco – Bassignana – Boglietti Zacconi – Campisi – Conte – Corsaro – 

Esposito – Finocchi – Fortuna – Fragapane – Galante – Ganzaroli – Giriolo – Greppi – Lavarino – 

Licata – Locarni – Malinverni – Mancuso – Marino – Mastrangelo – Mugni – Nonne – Oppezzo _ 

Pizzimenti – Romoli – Tascini – Testa ed il Sindaco) 

Astenuti: zero 

Votanti: 31 

(Apice – Bagnasco – Balocco – Bassignana – Boglietti Zacconi – Campisi – Conte – Corsaro – 

Esposito – Finocchi – Fortuna – Fragapane – Galante – Ganzaroli – Giriolo – Greppi – Lavarino – 

Licata – Locarni – Malinverni – Mancuso – Marino – Mastrangelo – Mugni – Nonne – Oppezzo _ 

Pizzimenti – Romoli – Tascini – Testa ed il Sindaco ) 

 

Voti favorevoli: 31  

(Apice – Bagnasco – Balocco – Bassignana – Boglietti Zacconi – Campisi – Conte – Corsaro – 

Esposito – Finocchi – Fortuna – Fragapane – Galante – Ganzaroli – Giriolo – Greppi – Lavarino – 

Licata – Locarni – Malinverni – Mancuso – Marino – Mastrangelo – Mugni – Nonne – Oppezzo _ 

Pizzimenti – Romoli – Tascini – Testa ed il Sindaco) 

Voti contrari: zero 

Per cui,       
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Visti: 
 
- la proposta di deliberazione avente il numero meccanografico 39-224 all’oggetto: “ESAME 

DELLE CONDIZIONI DELL'ELETTO ALLA CARICA DI SINDACO E DEGLI ELETTI E 
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RELATIVA SURROGA ALLA CARICA DI CONSIGLIERE COMUNALE - 

DETERMINAZIONI CONSEGUENTI”, nonché le premesse del presente verbale deliberativo; 

 
- il parere di regolarità tecnica ai sensi degli artt. 49 e 147-bis del D. Lgs. 267/2000, come di seguito 

espresso: 

 
Parere Esito Data Il Responsabile 

Parere Settore 
Affari 
Istituzionali e 
Legali 

Favorevole 05/07/2024 Pavia Fausto  

 
- l’esito della votazione; 
 

DELIBERA 
 
di approvare la proposta di deliberazione consiliare avente il numero meccanografico 39-2024 

all’oggetto: “ESAME DELLE CONDIZIONI DELL'ELETTO ALLA CARICA DI SINDACO E 

DEGLI ELETTI E RELATIVA SURROGA ALLA CARICA DI CONSIGLIERE COMUNALE - 

DETERMINAZIONI CONSEGUENTI”, nonché le premesse del presente verbale deliberativo  e, 

pertanto, 

CONVALIDA 

 

l’elezione del Sindaco Avv. Roberto Scheda e dei seguenti Consiglieri: 

 
1. Apice Armando 

2. Bagnasco Gabriele 

3. Balocco Umberto 

4. Bassignana Francesca 

5. Boglietti Zacconi Simone 

6. Campisi Filippo 

7. Conte Andrea 

8. Corsaro Andrea 

9. Esposito Maria 
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10. Finocchi Fabrizio 

11. Fortuna Giovanni Rosario 

12. Fragapane Alberto 

13. Galante Elisabetta 

14. Ganzaroli Valter 

15. Giriolo Stefano 

16. Greppi Giorgio 

17. Lavarino Romano 

18. Licata Sergio Arcangelo 

19. Locarni Gian Carlo 

20. Malinverni Giorgio 

21. Mancuso Marco 

22. Marino Gianni 

23. Mastrangelo Marco 

24. Mugni Alberto 

25. Naso Manuela 

26. Nonne Cecilia 

27. Oppezzo Annalisa 

28. Pizzimenti Lucia 

29. Romoli Andrea 

30. Sassone Federica 

31. Tascini Maurizio 

32. Testa Enrica. 

 

DA’ ATTO 
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che il Consiglio Comunale, oltre al Sindaco Avv. Roberto Scheda e per il quinquennio 2024-2029, 

risulta composto come segue: 

1. Apice Armando 

2. Bagnasco Gabriele 

3. Balocco Umberto 

4. Bassignana Francesca 

5. Boglietti Zacconi Simone 

6. Campisi Filippo 

7. Conte Andrea 

8. Corsaro Andrea 

9. Esposito Maria 

10. Finocchi Fabrizio 

11. Fortuna Giovanni Rosario 

12. Fragapane Alberto 

13. Galante Elisabetta 

14. Ganzaroli Valter 

15. Giriolo Stefano 

16. Greppi Giorgio 

17. Lavarino Romano 

18. Licata Sergio Arcangelo 

19. Locarni Gian Carlo 

20. Malinverni Giorgio 

21. Mancuso Marco 
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22. Marino Gianni 

23. Mastrangelo Marco 

24. Mugni Alberto 

25. Naso Manuela 

26. Nonne Cecilia 

27. Oppezzo Annalisa 

28. Pizzimenti Lucia 

29. Romoli Andrea 

30. Sassone Federica 

31. Tascini Maurizio 

32. Testa Enrica. 

 

In seguito, il Consigliere Anziano pone in votazione l’immediata eseguibilità della deliberazione, ai 

sensi dell’art. 19, 5° comma, dello Statuto Comunale. 

 

La relativa votazione, eseguita per alzata di mano, dà, unanimemente accolto, il seguente esito: 

 
Presenti: 31 

(Apice – Bagnasco – Balocco – Bassignana – Boglietti Zacconi – Campisi – Conte – Corsaro – 

Esposito – Finocchi – Fortuna – Fragapane – Galante – Ganzaroli – Giriolo – Greppi – Lavarino – 

Licata – Locarni – Malinverni – Mancuso – Marino – Mastrangelo – Mugni – Nonne – Oppezzo _ 

Pizzimenti – Romoli – Tascini – Testa ed il Sindaco) 

Astenuti: zero 

Votanti: 31 

(Apice – Bagnasco – Balocco – Bassignana – Boglietti Zacconi – Campisi – Conte – Corsaro – 

Esposito – Finocchi – Fortuna – Fragapane – Galante – Ganzaroli – Giriolo – Greppi – Lavarino – 
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Licata – Locarni – Malinverni – Mancuso – Marino – Mastrangelo – Mugni – Nonne – Oppezzo _ 

Pizzimenti – Romoli – Tascini – Testa ed il Sindaco ) 

 

Voti favorevoli: 31  

(Apice – Bagnasco – Balocco – Bassignana – Boglietti Zacconi – Campisi – Conte – Corsaro – 

Esposito – Finocchi – Fortuna – Fragapane – Galante – Ganzaroli – Giriolo – Greppi – Lavarino – 

Licata – Locarni – Malinverni – Mancuso – Marino – Mastrangelo – Mugni – Nonne – Oppezzo _ 

Pizzimenti – Romoli – Tascini – Testa ed il Sindaco) 

Voti contrari: zero 

 

Il Consigliere Anziano proclama l'esito, all’unanimità, della votazione e dichiara la deliberazione 

immediatamente eseguibile. 
 

In calce alla votazione, entra in Aula il neo-Consigliere Comunale Federica Sassone, sono presenti 

31 Consiglieri oltre il Sindaco. 
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All'originale, sottoscritti come appresso: 

 
 

IL CONSIGLIERE ANZIANO 
Firmato Digitalmente 

ROMANO LAVARINO 
 

  
IL SEGRETARIO GENERALE  

Firmato Digitalmente 
 FAUSTO PAVIA 

 
 

 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.Lgs 82/2005 e 
rispettive norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il 
documento informatico e’ memorizzato digitalmente ed e’ rintracciabile sul sito internet per 
il periodo della pubblicazione. L’accesso agli atti viene garantito tramite gli uffici comunali ed 
i singoli responsabili del procedimento al quale l’atto si riferisce, ai sensi e con le modalità di 
cui alla L. 241/90, come modificata dalla L. 15/2005, nonché al regolamento per l’accesso agli 
atti del Comune di Vercelli.


